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Předložená diplomová práce obsahuje 85 stran autorského textu, tj. 5 hlavních kapitol a 8 
podnětných příloh. Autorka zvolila jedno z nejaktuálnějších témat současné sociální a 
komunitní práce. Efektivně zde zúročila svoji dlouholetou odbornou zkušenost s lidmi 
s duševním onemocněním ve Fokusu Praha, využila své praxe v přímé práci s klienty, ale i 
z projektového a lektorského působení v dané oblasti.  
Cílem práce bylo „na základě dostupné literatury, vlastních zkušeností z praxe a případových 
studií vytvořit aktualizovanou přehledovou studii problematiky poskytování služby 
podporovaného zaměstnávání lidem s duševním onemocněním.“ (s. 8). Obsah práce je logicky 
strukturovaný, kompozičně vyvážený. Studentka zvolenou problematiku jasně vztáhla ke 
svému oboru a tématizovala specifika sociální práce v této oblasti. Přitom by bylo velmi snadné 
tzv. sklouznout jinam, i vlivem řady probíhajících multioborových diskusí. Čtivost textu místy 
snižují informačně přebujelé pasáže, zvyšují dobře volené úryvky z praxe.  
Empirická část práce byla zaměřena na udržitelnost a perspektivu programů podpory 
zaměstnávání. Prezentované šetření je správně strukturované a terminologicky korektní.  
Výsledky sice nesplňují parametry vědeckého výzkumu, což autorka pokorně přiznává, ale 
přinášejí řadu zajímavých poznatků.  
Studentka užila vysoký počet relevantních odborných zdrojů tuzemské i zahraniční 
provenience. Tyto zdroje korektně citovala. Po stránce jazykové text plně odpovídá 
požadavkům na diplomovou práci. 
 
Závěr: 
Diplomovou práci Bc. Nely Beranové vnímám jako velmi zdařilou vzhledem k vyváženému 
propojování kvalitní teorie a vlastní odborné praxe. Stanovené cíle byly bezezbytku splněny. 
Pozitivnímu výsledku předcházela usilovná práce s textem, během níž Nela flexibilně reagovala 
na řadu vytčených chyb. Oceňuji autorčin smysl pro systém, věcnost a kreativitu. Vybrané 
pasáže doporučuji k publikaci, mohou být přínosem v rámci probíhající reformy psychiatrické 
péče.  
  
Navrhovaný stupeň hodnocení: výborně 
Otázka k obhajobě: 
Na základě svého šetření stručně zhodnoťte udržitelnost a perspektivu programů podpory 
zaměstnávání osob s duševním onemocněním v ČR.  
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